



15 февраля на познавательный час «Колесо истории» в Дубскую сельскую библиотеку были приглашены учащиеся 4 класса. Ребята познакомились с именами воинов-интернационалистов, узнали об их нелёгких днях и тяжелых боях, проведённых в республике Афганистан, просмотрели несколько видеороликов.

Понимание трагедии, произошедшей там, на афганской земле, читалось в глазах детей. Сухие цифры статистики вызывали удивление на их лицах. Сколько убито, сколько ранено, сколько искалечено тел и душ афганцев! Чудовищно звучали цифры погибших в момент вывода войск с территории Афганистана... В том, что не осталось ни одного равнодушного, можно было не сомневаться.

Мероприятие завершилось минутой молчания - минутой, когда собравшиеся смогли осознать, что, несмотря на переоценку военных событий, подвиг воина - это подвиг веры, долга и присяги.